

## ***Kako pristupiti Bogu ili pravo uzvišenje čovjeka*** **Farizej i carinik (Lk 18,9-14)**

<sup>9</sup>Nekima pak koji se pouzdavahu u sebe da su pravednici, a druge potcjenjivahu, reče zatim ovu prisposobu: <sup>10</sup>"Dva čovjeka uziđoše u Hram pomoliti se: jedan farizej, drugi carinik. <sup>11</sup>Farizej se uspravan ovako u sebi molio: 'Bože, hvala ti što nisam kao ostali ljudi: grabežljivci, nepravednici, preljubnici ili - kao ovaj carinik.' <sup>12</sup>Postim dvaput u tjednu, dajem desetinu od svega što steknem.' <sup>13</sup>A carinik, stojeći izdaleka, ne usudi se ni očiju podignuti k nebu, nego se udaraše u prsa govoreći: 'Bože milostiv budi meni grešniku!' <sup>14</sup>Kažem vam: ovaj siđe opravdan kući svojoj, a ne onaj! Svaki koji se uzvisuje, bit će ponižen; a koji se ponizuje, bit će uzvišen."



### **Pitanja za osobni rad i molitvu:**

1. Kako ja gledam na sebe i na druge?
2. Što ja radim za Oca nebeskoga, što tražim i molim od njega?
3. Što Bog traži od mene?

### **Molitva s farizejem i carinikom**

Dragi Bože, daruj mi snage da zašutim, neka moje riječi umuknu, neka sve u meni utihne, da mogu poslušati glas tvoje očinske ljubavi koja podiže i uzvisuje. Da poslušam blagi zvuk tvojega smilovanja koje pere dušu.

O kako se lako moje srce i moja pamet zaljube u same sebe! Kako lako moje misli ponese duh napadanja i optuživanja!

Oslobodi me, otvori moje oči da s kajanjem prepoznam svoju grabežljivost, nepravde koje ja činim, nevjere kojima vrijeđam životne niti ljubavi svojih najbližih.

Udaram se u grešna prsa, ali dižem oči k tvojem nebeskom prijestolju. Želim gledati u Tebe, Oče nebeski. K Tebi upraviti svoje oči pune ganuća, natopljene suzama zahvalnicama. Uskraćujem li sebi, dijelim li drugima, štogod stječem, Tvoj je dar jer bez Tebe ne mogu ništa.

Dopusti da u miru, duboko, svom snagom svojega bića motrim kako me uzvisuješ u mojoj neznanosti, podižeš me k sebi svojom božanskom rukom, privijaš me k sebi u svoje visine, na svoje očinsko srce.

Ti sam činiš da budem pravi prinos tebi.